

№ 6, 2015г.

Владимир Путин поручит Минобрнауки заняться патриотическим воспитанием молодежи.

В ходе встречи главы государства с ветеранами и поисковиками один из участников заявил, что "14-летнему юноше гораздо сложнее объяснить, что такое Родина, чем ребенку". "Вы обратили внимание на очень важный аспект работы в школах и вузах. Насколько я помню, в педвузах есть соответствующие специальности, связанные с воспитательным процессом. Но, безусловно, то, что было упущено в предыдущее десятилетие, должно быть восстановлено", — сказал президент. По мнению Владимира Путина, эта работа должна проводиться на современном уровне, она должна быть интересной, познавательной, должна захватывать молодых людей, чтобы они понимали, что им есть чем гордиться. "Министерство образования, конечно, сориентирую на это", — заключил президент.